

2010.10.20 星期三

全心全意为德州人民服务

B01-B08

市委常委、副市长李希信谈德州新能源发展语出惊人——

“五年1000亿份额太低”

本报10月19日讯(记者 王金强)19日,包括新华社、香港文汇报在内的近20家媒体齐聚德州,参加德州市新能源发展情况和奇威特太阳能空调上市的媒体开放日。后太阳城大会时代,德州会向什么方向发展?太阳能产业链条如何延伸?面对各路记者抛出的疑问,德州市委常委、副市长李希信语出惊人——“三

年500个亿、五年1000个亿的以太阳能为代表的新能源产业份额定得太低了!”

德州是传统的农业大市,工业曾集中在纺织、机械等传统行业。李希信说,“人们一提起德州,就提德州扒鸡,却不知我们的太阳能产业链条如何延伸?面对各路记者抛出的疑问,德州市委常委、副市长李希信语出惊人——“三

年500个亿、五年1000个亿的以太阳能为代表的新能源产业份额定得太低了!”

“三年500个亿、五年1000个亿的以太阳能为代表的新能源产业份额定得太低了!”李希信语出惊人。在他看来,在建筑节能上有这么大的空间,加上以奇威特为代表的太阳能企业有这么多的优势技术和资源,德州的太阳能产能规模会更高才对。

“我们年底或许会调高抢占全国太阳能产能份额的指标。”他说。

“中国太阳城、中国中央空调城已经成为德州的名片,德州将会有更多更新的名片。”李希信说,新能源、生物技术两个千亿级产业基地和新材料、体育装备两大500亿级产业集群的计划,把“太阳城”打造成为区域经济文化高地,是德州未来发展的方向。

据介绍,目前,德州新能源产业已培育形成了以“光”为主导的光热、光伏产业,以“风”为主导的风电设备制造业,以“水”为主导的地源热泵制造业。其中“中国太阳谷”以其强大的产业集聚效应和产业链配套需求,吸引了中立、亿家能、日新、洁阳、旭光等100余家太阳能光热、光电企业落户,成为全国最大的太阳能利用和研发生产基地。



学生多 厕所少 想方便 需小跑

7岁男生课间如厕被踩伤

本报10月19日讯(记者 高倩倩)18日上午第二节课后,德州陵县实验小学一年级学生吴责仁参加完升旗仪式后上厕所,但还没有进入厕所,就被踩伤送进了医院。

据记者了解,升完国旗后,同学们争先恐后抢着去上厕所,7岁的吴责仁不小心被旁边挤来挤去的同学推倒了。“很多同学都在挤,我还没来得及站起来就被他们踩到了。”19日上午,吴责仁躺在陵县人民医院的病床上对记者说道。

记者看到,小责仁右脸发青,右边眼睛红肿。

“昨天孩子醒过来和我说,跌倒后觉得被很多同学踩着了。”小责仁的妈妈刘光梅告诉记者。



10月19日一早,吴责仁的班主任刘老师赶到医院探望孩子伤情。本报记者 苏超 摄

记者,昨天赶到医院时看到孩子整个脸都是青的,特别心疼。“被踩伤后,孩子就昏过去了,醒后又吐了四五次,还一直嚷着肚子疼。”

主治大夫李明德主任表示,孩子的头部受了点外伤,并没有颅内出血、内脏损伤等重要内伤。李主任告诉记者,小责仁只要在医院观察几天就可以出院了。

记者在陵县实验小学看到,唯一的一座厕所坐落在操场的一角,距离教学楼100多米。教学楼内并没有卫生间。据记者了解,陵县实验小学有师生2000多名,包括小学生和幼儿园孩子。据记者了解,为了能上厕所,孩子们都是在课间一溜烟小跑。

**禹城引投资
180亿元**

>>B02

**公园出“暖”招
动物享暖冬**

>>B05

**片警老徐
火眼金睛**

>>B07